



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 3(132) от 10.02.2022 г.

Выпускается МБУ «Библиотека Приморского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

«ГОРОД МУЖЕСТВА И СЛАВЫ»

27 января в 1944 году, была снята блокада города Ленинграда (ныне Санкт-Петербург). В день благодарной памяти и не проходящей скорби, нам хочется поклониться тем, кто выстоял, выжил и отстоял Великий город – символ нашего Отечества. Мы не имеем права забывать обо всех жертвах, принесенных нашим народом, о тяготах и лишениях военной поры, о подвигах на фронте и в тылу. И в новом 21 веке необходимо знать и помнить, о том, что выдержали, через что прошли и как выстояли наши дедушки и прадедушки, бабушки и прабабушки. Особое место в летописи Великой Отечественной войны занимает героическая оборона Ленинграда, который 900 дней находился в кольце вражеской блокады. Мужчины, женщины, дети и старики блокадного города и Ленинградской земли показали врагу, на что они были способны. Весь мир узнал, что означают слова «Блокада», «Ладога», «Дорога жизни». В 2-х миллионном городе, окруженном кольцом блокады, людей, родившихся в 1924 – 1926 гг. осталось около 2%, а новорожденных 1941-1944 гг. еще меньше. Если бы Ленинград не выстоял, то не выстояла бы и Москва. Подготовлена слайд-презентация, опубликована в соц.сетях и официальном сайте библиотеки.

«В СКАЗОЧНОЙ СТРАНЕ ЖЕЛАНИЙ»

Валентин Петрович Катаев - русский советский писатель, поэт, киносценарист и драматург, журналист, военный корреспондент. Главный редактор журнала «Юность». Герой Социалистического Труда. Катаев прожил долгую жизнь. Им создано много литературных произведений. В его биографии много больших и важных дел. Он прошел через три войны. За его плечами работа корреспондентом в нескольких периодических изданиях. С 1955 по 1961 гг. Валентин Петрович был главным редактором журнала «Юность». Но его детская литература выделяется своим колоритом, юмором, своей индивидуальностью. Главными героями сказок является семья. В них показаны любовь, дружба, вера в волшебство, чудеса, взаимоотношения между родителями и детьми, взаимоотношения между детьми и людьми, встречающимися на их пути, которые помогают им взрослеть и узнавать что - то новое. Автор очень бережно и деликатно подводит ребенка к правильным выводам. И можно с уверенностью сказать, что все произведения Катаева, созданные для детей, входят в список тех книг, которые каждый россиянин, каждый человек, любящий нашу страну, нашу историю, должен прочитать обязательно. Они входят в наш «золотой литературный фонд», это наше достояние.

«ВОЕННАЯ ПАМЯТЬ ЛИСТАЕТ СТРАНИЦЫ»

В конце января наш район отмечает знаковую дату – освобождение района от немецко-фашистских захватчиков. Оккупация продолжалась 6 месяцев: с 15 августа 1942 до 31 января 1943 года. Войну нельзя забывать. Хотя бы ради памяти тех, кто ценой тяжких страданий, мук даже собственной жизни даровал нам день сегодняшний. 22 июня 1941года регулярные войска германской армии, без объявления войны, напали на нашу страну. В 2 часа пополудни жители Белореченского района узнали о начале войны. Этот воскресный летний день выдался хмурым и ветреным. Чеканный, густой голос Левитана из черных новеньких репродукторов, появившихся в станицах за последний год, сообщил о том, что началась война. Наутро следующего дня, не дожидаясь повесток, потянулись цепочки добровольцев в районный военкомат из станиц, сёл и хуторов. Шли пешком, ехали на подводах. Для тех добровольцев, которым не исполнилось 18 лет, при военкомате сразу образовали курсы подготовки снайперов, шофёров, медицинских сестёр. Приказом № 3 от 1 июля 1941 года по Белореченскому гарнизону станица переводилась на военное положение.



«О СТАЛИНГРАДЕ ГОРЬКАЯ СТРОКА»

2 февраля – день разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. С каждым днём становятся всё дальше от нас героические и трагические годы Великой Отечественной войны. 200 дней и ночей продолжалась Сталинградская битва при непрерывно возрастающем напряжении сил обеих сторон. По продолжительности и ожесточенности боев, по количеству участвовавших людей и боевой техники, Сталинградская битва превзошла на тот момент все сражения мировой истории. Она развернулась на огромной территории в 100 тысяч квадратных километров. На отдельных этапах с обеих сторон в ней участвовало свыше 2 миллионов человек, до 2 тысяч танков, более 2 тысяч самолетов, до 26 тысяч орудий. Сталинград явился крупнейшим поражением немецкой армии. Советские войска разгромили пять армий: две немецкие, две румынские и одну итальянскую. Сталинградская битва – решающее сражение всей Второй мировой войны, в котором советские войска одержали крупнейшую победу. Эта битва ознаменовала начало коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны и Второй мировой войны в целом. Закончилось победное наступление немецко-фашистских войск и началось их изгнание с территории Советского Союза. Воины Сталинграда стояли насмерть. Победа под Сталинградом – результат массового героизма советских воинов, младших командиров и офицеров Советской Армии.



«ПИСАТЕЛИ ЮБИЛЯРЫ»

Писатель — это человек с изумительным талантом, умеющий фантазировать и излагать свои мысли. Человек, который через листы бумаги, может передать свои чувства и эмоции, заставить плакать, или

смеяться. Писатель должен обладать хорошим чувством юмора, фантазией, грамотностью, а также качествами, без которых наш мир был бы неинтересным и скучным, без доброты и дружелюбия. Сложно выбрать из большого количества книг, которая стала бы для тебя любимой. В наше время писатели пишут книги, которые хочется читать и читать. Продолжена публикация слайдов рассказывающих о писателях юбилярах 2022 года.



«У КНИЖЕК ТОЖЕ ЮБИЛЕЙ»

Литература – это огромное хранилище духовно-нравственных ценностей. Казалось бы, каждый из нас давно знаком с понятием «литература». Но насколько литература многосложна и многозначна, мы, порой, даже не задумываемся. А ведь литература – это явление грандиозное, она создана гением человека, является плодом его ума. Продолжаем публикацию произведений юбиляров 2022 года



«БЫТЬ СПОРТИВНЫМ И ЗДОРОВЫМ»

Спорт! Какое короткое, но очень важное в жизни человека слово. Наша жизнь немислима без спорта. Каждый черпает в спорте что-то своё. Для одних это красочное зрелище. Для других – укрепление здоровья. Третьи избирают спорт своей профессией. Спорт – это здоровье, физическая закалка, выносливость, отличное самочувствие, прекрасное настроение, уверенность в себе и своих силах.

В нашей жизни каждому надо глубоко задуматься, как сохранить здоровье и не потерять. Укреплять своё здоровье, закалять себя, вести здоровый образ жизни, заниматься спортом, быть всегда жизнерадостным и делать добро окружающим. Здоровье – это самое большое богатство и его нужно беречь. Будет здоровым тело - будет здоровый дух! Если нет здоровья, нет и счастья, нет настроения. Занятия спортом приносят радость и удовольствие. Человек, который занимается спортом, развивается не только физически, но и умственно, повышается интеллект! Физическая активность так или иначе воздействует на человека, формирует его личность, тренирует силу воли.



<https://pervomai-biblio.ru>



muk_bibl_pervomaisk@mail.ru



<https://www.instagram.com/pervomaiskbibl/>



<https://vk.com/id592504543>